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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
. 
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 Autorka se rozhodla provést šetření u pacientů se srdeční podporou HeartMate 3. Předem stanovené 

otázky položila pacientům v průběhu jejich hospitalizace na Klinice kardiovaskulární kliniky v IKEM, 

ve kterých se doptává na kvalitu života a změny, které jim implantace přinesla. Mechanické srdeční 

podpora je aktuální problematika v rámci srdečního selhání.  

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
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 Je citováno 17 titulů, z čehož jsou 3 zdroje zahraniční. Počet titulů považuji za dostačující. Autorka 

vymyslela téma bakalářské práce zcela sama, měla jasnou představu, společně jsme doladily pouze 

některé nejasnosti v praktické části.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Bakalářská práce je rozdělena  na teoretickou a praktickou část.  

Teoretická část obsahuje anatomii a fyziologii srdce a následně se věnuje komplexně srdečnímu 

selhání. Kladně hodnotím i zařazení kapitoly o ošetřovatelské péči. 

V empirické části jsou zpracovány rozhovory s pěti pacienty. Autorka se mimo jiné dotazu např. na 

pohybovou aktivitu, jak pacienti zvládají převaz perkutánního kabelu, nebo osobní hygienu. Dialog 

s pacientem je přepsán  a v závěru je hodnocení rozhovoru autorkou. Autorka si nestanovovala u 

kvalitativního průzkumu hypotézy, chtěla zachytit výhody a úskalí této alternativy léčby srdečního 

selhání. V Diskuzi se autorka zabývá zjištěnými informacemi. Zajímavým zjištěním je potřeba větší 

psychické podpory pro pacienty se srdeční podporou. 

. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

3 



 Bakalářská práce obsahuje 63 stran. Jazyková úroveň bakalářské práce je  dobrá.  

Grafické zpracování je přehledné, dostačující,   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Které odpovědi respondentů Vás utvrdily o potřebě  větší psychické podpory 

pro pacienty? Jaké  z toho lze vyvodit doporučení? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
   

 
Datum: 

12. 6. 2023 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


